

Câmara Municipal de Chã de Alegria - 2018 R SIQUEIRA CAMPOS, 115 - CENTRO Chã de Alegria/PE - CEP: 55835-000 CNPJ №: 08.057.549/0001-24 Telefone: (81) 35811277

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS

Período: 01/01/2018 até 31/12/2018

NÚMERO	CONTA BANCÁRIA	Origem/Destino	Modalidade	DATA	VALOR
1	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Concedida	11/01/2018	8.925,73
2	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	12/01/2018	95.156,27
3	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	09/02/2018	95.156,27
4	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	09/03/2018	95.156,27
5	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/04/2018	95.156,27
6	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/05/2018	95.156,27
7	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	08/06/2018	95.156,27
8	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/07/2018	95.156,27
9	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/08/2018	95.156,27
10	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/09/2018	95.156,27
11	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	10/10/2018	95.156,27
12	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	09/11/2018	95.156,27
13	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	Prefeitura de Chã de Alegria	Recebida	07/12/2018	95.156,27
			•	TOTAL	1.150.800,97